

SZENTESI LAP

Előfizetési árak:

Helyben: egész évre 8 K
 étévre 4 K, negyedévre 2 K
 Vidéken: egész évre 12 K
 félévre 6 K, negyedévre 3 K
 egy lap 2 fillér. Megjelenik vasárnap és csütörtökön.

A szerkesztésért felelős
SIMA LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Vajda Bálint utóda könyvnyomdája Kossuth-tér 4. szám
 (ref. bérház), ide intézendők a lapot érdeklő mindenféle
 küldemények hirdetési és előfizetési díjak.

A város fejlesztés érdekei.

Nyugodt lélekkel azt mondhatnók, hogy előbb egy hosszú és mély lélekzetet kellene venni s csak azután lehetne beszélni város fejlesztéséről, mert olyan nagy erővel indultunk neki, hogy ma holnap bele kábul a fejünk. Mi azonban nem mondjuk azt, mert nekünk az a meggyőződésünk, hogy ha akár milyen erősen kell is lélekenünk, akár milyen nehezünkre is esik a dolog, nem tartunk ott, hogy már megállhassunk pihenni. Nagyon is messze vagyunk még ettől. Amit eddig tettünk az csak bevezetés volt a jövődó kiépítéséhez s a város fejlesztés munkáját folytatnunk kell.

Amidőn azonban mindezeket megállapítjuk, akkor szükségszerűen rá kell mutatnunk arra, hogy tényleg tulfeszítettük erőnket — *a látszat szerint*. Ha ezen az úton haladunk tovább, akkor nagyon rövid idő alatt elérkezünk ahhoz a ponthoz, amely megállást parancsol s csakugyan tehetetlenül fogunk vergődni, kénytelenek leszünk kitérni még a legeslegsükségesebb alkotások elől is, mert ezen a módon a közvetlen közterhek fokozatos emelésével, nem tudunk tovább operálni.

A múlt esztendőben a csordajárás egy nagy részének megszűntetése a közjövédelmek jelentékeny fokozását biztosította. Hogy azonban ezen a módon sem mentünk el addig a pontig, ameddig el kellett volna menni, mi sem bizonyítja élekenben, mint az a körülmény, hogy a megmaradt csordajárásra, amely talán 600 hold, 418 tehenet vertek ki — vagyis 182 hold föld kihasználatlanul, jövédelmizetlenül maradt s a városi házipénztár elestét mintegy 7 8000 korona bevételről.

Nekünk ebben a kérdésben megvolt és megvan a saját álláspontunk, az, hogy ilyen lukszust, mint a csordajárás fentartása nem bír ki a város, mert eltekintve attól, hogy az nem szolgál semmiféle jószág tenyésztési érdeket s a közkassza évről-évre hatalmas tőke kamatának megfelelő összeggel *károsodik*, addig más részről ebben a városban valóságos *tejség* van állandóan. Nyugodt lélekkel mondhatjuk azt, hogy nagyobb tejség,

úgy sem lenne ha csordajárásunk egyáltalán nem volna.

A múlt évben, amidőn a képviselőtestület 500 hold csordajárási föld hasznosítását elhatározta, azt mondtuk ugyanezen a helyen, hogy ez csak az első lépés a cél tudatos és helyes város politika terén s a megkezdett úton tovább kell haladni. A körülmények mindenben igazolnak bennünket. Tényleg nem tehet a város mást, mint hogy a helyzetnek megfelelően szűkítse a csordajárást, a fölősleges területeket adja haszonbérbe s így a közterhek apasztását, vagy legalább is megállítását biztosítsa.

Az egyik teendő miszerintünk a város fejlesztés érdekében ez.

A másik teendő, amelynek fontossága el nem vitatható: házi adóztatásunk reorganizálása.

Fölősleges vérmes reménység volna arról beszélni, hogy a községi adó kulcsának leszállítása biztosítva volna a gimnáziumi hozzájárulás elengedése és a polgári leányiskola államosítása folytán. Legkevésbé sem, mert például a gimnáziumi hozzájárulás elengedése alig nyújt fedezetet a földó alapcsökkenése folytán előállott kevesebbetnek, a polgári leányiskola államosítása folytán mutatkozó kevesebbet pedig kell arra, hogy a város megtudjon felelni a reá háramló kötelezettségeknek.

Ha mi egyebet sem veszünk tekintetbe, mint a város szabályozást és azzal kapcsolatban járdáink kiépítését, be kell azt látnunk, hogy olyan elháríthatatlan kötelezettségekkel áll szemben a város, amelyek fokozott mértékben fogják igénybe venni a közpénztárt s nem alaptalan ez a feltevés, hogy feltétlen gondoskodni kell azoknak a jövédelmi forrásoknak megnyitásáról is, amelyeket Szentés eddig igénybe nem vett, de amelyeket a legtöbb város már megnyitott és biztosítani tudta vele háztartásának életképességét.

Nem akarunk most ezekkel a jövédelmi forrásokkal foglalkozni, mert lapunk hasábjain már ismételtén szólottunk róla, tisztán azt kívánjuk figyelmebe ajánlani a város intéző közegének s főként a városi képviselőtestület tagjainak, hogy újításokat merev ellenzéssel fogadni nem lehet, nem szabad, az idő halad felettünk és nem a régi megállapodott szokások és vélemények dirigálnak minket, hanem

az idő és a fenálló körülmények parancs szava.

Nagy általánosságban beszélünk csupán, mert hiszen egy hírlapi cikk kereteiben nem lehet minden kérdést beható fejtegetés tárgyává tenni, de rámutatnunk kötelesség arra, hogy a legutóbbi esztendő köntulások a legfokozottabb mértékben intenek nem csak ovatosságra, hanem gondoskodásra is. Nem szabad azt félreérteni. Nem azt az ovatosságot értjük, amely a haladásnak volna gátja, hanem azt az ovatosságot, amely a város háztartását a kellő gondoskodás által megóvja olyan megrázkódtatásoktól, melyek talán nagyon súlyosan érinthetnék a város egész közönségét.

A haladás útján meg állani nem lehet, a megkezdett munka folytatása olyan elsőrangú kötelesség, a mely elől kitérni nem akar Szentésen senki.

Hiszzen, ha komolyan nézzük a dolgot, ha a kulturális fejlődés előnyeit az anyagi áldozatokkal szembe állítjuk: az áldozatok eltörpülnek az előnyökkel szemben. Komolyan állíthatjuk azt, hogy Szentés város közönsége nem tudna akkora anyagi áldozatot meghozni, amekkorát nem érne meg például az, ha a város külső határát minden irányban műúttal kapcsolhatná be a városhoz. Erről persze korai ma még beszélünk; de ezért ezzel az eszmével is foglalkoznunk kell. Olyan természeti következménye ez a város fejlesztésének, amelyet figyelmen kívül hagynunk nem szabad, mert míg a belső terület rendezése, a városiasság kiépítése elsőrangú feladat és kötelesség, addig a város tanyái lakosságának és birtokos osztályának ez irányban fellépő igényét egyszerűen nullifikálni nem lehet.

Most azonban egyelőre nem bocsátkozhatunk egy nagy fejlesztési program részletes taglalásába. Ma még a jövédó fejlődés biztosításánál az anyagi alapokat kell le adnunk. Mentől hamarabb tesszük meg, annál hamarabb érünk cél. Nagy érdekeink vannak. Ki kell emelnünk városunkat teljesen a falusias színezetből s belterjes munkával kell azt biztosítani, hogy a nagy alkotások terheit könnyebben elviselhesük. Minden amit cselekszünk, egy nagy célnak eléréséhez vezet s minden mulasztás, ami bennünket terhel, még utódainkat is

sujtani fogja, mint eleink jámbor tehetetlenségének következményei minket.

Heltai Ferenc temetése.

Heltai Ferenc Szentes város nagyszülőtte, vasárnap este 10 órakor meghalt, három napi kínos szenvedés után kiszenvedett.

Heltai Ferenc holttestét tegnapelőtt este szállították el Ischből, a honnan tegnap reggel Bécsbe érkezett. Bécsben a hatósági orvosok megejtették a szabályszerű vizsgálatot s a továbbszállítást megengedték. Ennek következtében a holttestet szállító vaggont délelőtt a személyvonathoz csatolták és Budapestre szállították.

Budapestben a pályaudvaron a Chebra Kadisa emberei vették át a koporsót a négylovas diszhintón elszállították Heltai oszlop-utcai lakására, a hol azonnal felravezelték.

A temetés az özvegygel történt megállapodás folytán csütörtökön délután fél három órakor lesz az oszlop-utcai gyászházból. A lakásban lesz az első egyházi szertartás, a melyet dr. Kiss Arnold hudaí főrabbi végez. A szertartás után a gyászmenet, a melyet diszruhás lovas- és gyalogrendőrök vezetnek, a Margit köruton, a Margit-hídon, Lipót-köruton és Károly-köruton át a központi városháza udvarára vonul. Az uttesten, amelyen a menet elvonul, gyászlepellet borítják le az égő gázlámpákat.

A városháza udvarán tartják meg a főváros bucsuzató beszédeit. Bárczy István polgármester a tanács, Hock János józsefvárosi plébános pedig a törvényhatósági bizottsági tagok nevében fogja elbucszatni Heltait. A gyászbeszéd elhangzása után a hatlovas gyászkocsira teszik a koporsót és a menetet a Károly-köruton és a Rákóczi-uton át a Kerepesi-uti régi zsidó temetőbe vonul, a hol a második egyházi szertartás lesz. Itt dr. Hevesi főrabbi mond gyászbeszédet és Lazarus főkántor az énekkar kíséretével végzi az egyházi szertartást.

A sírnál bucsuznak el Heltaitól az újságíró testületek, a melyeknek nevében Hoitsy Pál, a Hirlapírók Nyugdíjintézetének alelnöke mondja a bucsuzató beszédet.

A temetésen képviseltetik magukat Heltai egykori választókerületének összes községei, a melyek nemrég választották meg diszpolgárunkká és képvisel-teti magát a főváros VIII. kerülete, amely több mint két évtized óta választotta be Heltait a főváros törvényhatósági bizottságába.

A részvét igen nagy arányokban nyilatkozik meg. Ischbe az özvegyhez, az oszlop-utcai lakásba és a fővároshoz százával érkeznek a részvét táviratok, a miniszterektől, külföldi városi hatóságoktól, a vidéki városok polgármestereitől és a társadalom minden rétegéből.

Nagy érdeklődés nyilatkozik meg Heltai végrendelet iránt is. Hiteles értesülés nincs róla, de bizalmas emberei

azt beszélik, hogy nemrégiben készítette el végrendeletét és abban úgy intézkedett, hogy állítólag más fél millió koronára rugó vagyonának általános és egyetlen örököse felesége, ennek halála után pedig az egész vagyon a Magyarországi Hirlapírók Nyugdíjintézetére száll oly célból, hogy a tőke kamataival az özvegyi nyugdíjak felemellessenek.

HIREK

Szentes, 1913. augusztus hó 13.

— **Ma és szombat**on lehet még az adót kamat nélkül befizetni, azután jön a végrehajtó s nyomban a dob.

— **A korcsmák vasárnapi nyilvántartása.** A földmivélsügyi miniszter még 1901-ben leirt az OMGÉ-hez, amely leiratban a heti napszámberék kifizetésének szabályozása ügyében kérte az egyesület véleményét s egyuttal a leiratban a vasárnapi kocsmázás veszedelmére is felhívta a gazdák figyelmét. Az egyesület szakvéleményében többek között a vasárnapi kocsmázás megszorítása mellett is állást foglalt s azóta nem egy társadalmi egyesület és törvényhatóság sürgette a korcsmák vasárnapi és ünnepnap nyilvántartásának korlátozását. Ugy látszik azonban, hogy a belügyminiszter nem ilyen állásponton van, mert egy most nyilvántartásra jutott elvi határozatban

KENYÉRÁR LESZÁLLÍTÁS.

Értesítjük a közönséget, hogy az olcsóbb buzaárak folytán félbarna

kenyerünk árát

24
fillerre szállítottuk le.

A kenyérgyári kenyér tehát mártól kezdve úgy gyárunkban, és piactéren (Hariss-ház) főüzletünkben, valamint a kenyérgyári viszonteladó kereskedőknél

24

filléért árusítatik kilónként, a fehér kenyér ára 28 fillér.

Legfinomabb tej és vaj s sütemények:

kifli, p e r e c, zsemlye,

valamint mindennemű különlegeségek, mint luxus sütemények, ünnepi és alkalmi kalácsok, tejkenyér, pastrana, dessert, zsúrvegni stb

tiszta tejjel, vajjal

a legpontosabb tisztasággal készülnek a **kenyérgyárban.**

Kapható a gyárban és a **viszonteladók**nál.

Tisztelettel:

ELSŐ SZENTESI KENYÉRGYÁR RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG.

mondotta, hogy törvényhatósági bizottsági határozattal a korcsmák vasárnapi nyilvántartása nem korlátozható. A határozat megokolása szerint az ipari munka vasárnapi szüneteléséről szóló 1891. évi XIII. t.-c. 3. §-ában foglalt felhatalmazás alapján kiadott kereskedelemügyi miniszteri körrendelet szerint a szállodai, vendéglői, sör-, palinka- és bormérő, kávéházi és kávémérői iparoknál, ide értve a háshoz szoló megrendeléseket is, vagy az ilyen üzletben szokásos bármily étel vagy ital kiszolgáltatását, az ipari munka egész napon vezethető, másrészt pedig az 1899. évi XXV. t. cikk 37. §-a alapján az italmérésnél és italelárusításnál követhető egészségügyi rendelet stb, tárgyában kiadott belügyminiszteri körrendelet szerint az isteni tiszteltek alkalmazásával csak a templomok közelében levő korcsmák és pálinkamérések és azoknak is csak az isteni tisztelet tartama alatt való zárvaratartása van elrendelve. Így feneklik meg sok szociális intézkedés a bürokratizmus ingóványaiban.

— **A hitetlen asszony.** Öngyilkosságot követett el Somogyi Sándor főmozdonnyvezető felesége. A szerencsétlen asszony azért követte el sötét tettét, mert a pap szemére vetette neki hitellenségét. Somogyiné református valása, míg az ura katolikus. Hat gyermekét a katolikus vallás szerint nevelte, de éppenséggel nem istenfélőknek. Még a templomba se engedte őket járni. Nemrégiben a gyermekek közül kető megbetegedett és a szomszédok azt mondták az anyának, hogy ez az isten büntetése, amiért nem küldi templomba a gyermekeit. Az asszonyt ez nagyon ieverte, órák hosszat sírdogált és végtére elment a paphoz, akinek bűnbánóan megvallotta vétkeit és aki erre megpirongatta és elkergedte őt. A mozdonyvezetőné ettől kezdve idegbajossá lett, amit csak növelt az, hogy legutóbb egy jósnő azt jövendölte neki, hogy a férje is el fog pusztulni. Hétfőn a szerencsétlen asszony egy őrizetlen pillanatban magára hagyta a szobában tizenhárom éves leányát, Arankát, kiment a konyhába és megitta a mosáshoz használt Zsirszódát. Bevittek a korbázbába, ahol most válságos állapotban feszik.

— **Meghosszabbított kedvezmény.** A pénzügyminiszterium rendelete értelmében a szegedi pénzügyigazgatóság közhírré teszi, hogy a kereskedelemügyi miniszter az államvasutak vonalain teljes kocsirakományokban szállítandó bérmentellenül feladásra kerülő sóküldeményekre folyó évi június hó 1-től augusztus 15-ig terjedő érvénnyel engedélyezett szállítása díjkedvezmények érvényességét, tekintettel az árvíz károk folytán beállott fenakadásokra folyó évi szeptember hó 15-ig meghosszabbította.

— **Szerelmi dráma a szállóban.** Feltűnő kettős öngyilkos kísérlet történt egy pozsonyi szállóban. Dr. Heinrich János komáromi nős segédtanfelügyelő néhány nap előtt érkezett meg a városba Tóközi Irma soproni ovónővel. Szerelmes volt a leányba, de nem vehette el, mert a felesége hallani sem akart a válsárról. A szerelmesek erre elhatározták, hogy közös akarattal megválnak az életől. Ötven gramm morfiumot vettek be. A szálló személyzete azonban ideje korán értesítette a mentőket, akik korbázbába vitték és gyomormosás utján megmentették az életnek a szerelmeseket.

A koldusszövetség. A híres Lőrinc-napi vásárra, mely két hétig tart, min' rendesen, koldusok is szép számmal mentek Debrecenbe. A rendőrséget figyelmeztették, hogy a Boeska-terén egész sátoztábor van, amely nyomorult, bédák, vak és siket koldusokból telik ki. A hatóság emberei megjelentek a koldusok között, akik teljes udvarukkal érkeztek a debreceni nagyvásárra. A mintegy harminc főnyi koldus karaván szövetséget

alakított egymás között. A szövetség alkotmánya szerint a tagok elhelyezkednek a vásár élénkebb pontjain s óbégatva panaszkodnak a sokadalomban járó jószívű embereknek. A kalapba, tányérba hulló filleket a szövetség által alkalmazott segédszemélyzet szedte össze s este a sátorátorban begyűlt pénzeket fölosztották egymás között.

Igy éldegéltek a szegény koldusok évek óta, akik között akad nem egy gazdag ember. Szűcs Lajos például három segéddel dolgozik. Ez egy béna ember, aki már huszezer koronát gyűjtött össze.

A rendőrség a furcsa szövetség tagjait bekísérte s Komlóssy Pál rendőrbíró hatósági engedelem nélkül való koldulás miatt elzárásra ítélte őket.

A koldusok az ítéletet nagy méltatlankodással és óbégatással fogadták és esküdöztek, hogy soha se jönnek többé Debrecenbe.

— **Talált gyűrű** Dr. Dósa István vármegyei aljegyző folyó hó 11-én a Nagy Ferenc utcában egy kőves arany gyűrűt talált, melyet a rendőrségre beszolgáltatott. A magát igazolni tudó tulajdonos ott átvetheti.

— **Föltalálta magát.** Egy jómódu, de korhely miniszteri titkár, akit amellel a tréfás kedvéről is szívtében ösmernek, külön kulcsa lévén a lakáshoz, mindig olyan csöndesen szokott belopózni a hálószobába, ha éjszaka jött haza, hogy a felesége sohse tudta biztosan, hány órákor tér meg a családi fészkekben az uracskája, s ennél fogva a férj természetesen mindannyiszor letagadott egy pár órát a lumpolásból. A titkár az aztán a minap olyan későn — reggel félőtkor — jött haza, hogy a felesége már ébren volt, sőt elkekeredésében már föl is öltözködött. Szemrehányó tekintettel fogadta a kikapós embert, aki első pillanatra láthatólag zavarba is jött ettől a rajtakapástól. De csak egy pillanatig. Mert a következő szemhunyorításban már föl-ébredt benne a javíthatatlan elcifaragó s ezzel a kedves kis kérdéssel hozta most ő zavarba a menyecskejét:

— Hát lelkelem, te — már hazajöttél?

— **Rendőri hírek.** F e k e t e Demeter panaszt tett a rendőrségen, hogy szent-lászlói birtokáról, ismeretlen feltételek átvontató hereszénáját ellopták. — S a r k a d i N a g y Pál betért egyik szentesi korcsmában, egy pár pohár borra — később mikor hazafelé akart indulni észre vette, hogy a nála lévő 380 koronát elvesztette, arra azonban nem emlékszik, hogy hol vesztette el. Most arra kéri a rendőrséget, hogy puhatolja ki pénzének hollétét.

— **Tűz.** M i k e c z I m r e kajáni tan-yáján vasárnap délután egy kazal szalma kigyuladt és teljesen el égett.

— **Ki akar tartós és csinos cipőt.** Alulírott tisztelettel értesítem a m. t. közönséget, hogy Rákóczi-tér 1. szám Tar-féle házban úri, női és ortopéd cipész műhelyt nyitottam. Készítményemet, melyek izlés, csinoság és tartósság tekintetében első helyen állanak, (miről már első rendelésnél meggyőződés szerezhető) ajánlom a t. közönség figyelmében. Orthopéd készítményeimre külön felhívom a figyelmét a szenvedőknek és a m. t. orvos uraknak. Midőn még a m. t. megrendelőket szolid munka és pontos kiszolgálásról biztosítom. Kivanatra hazhoz is bárhová kimegyek. Tisztelettel kérek pártfogást és számos megrendelést: Füstí Molnár Antal úri, női és orthopéd cipésmester.

Kovalik Józsefnek

a Mentő-útca 54. szám alatti házában 5 zircon kassos méh eladó. Ugyanott 1500 darab vályog elköltözés miatt eladó.

Egy 48-as tiszt temetése.

Nagy feltűnést okoz városszerte az a botrány, a mely szécsényi Krudy Gyula negyvennyolcas honvédszázados temetése körül történt.

Szécsényi Krudy Gyula, a ki a Bem tábornok vezérlete alatt állott a veressapkásoknál szolgált, a haboru után Nyiregyházán telepedett le és ügyvédi irodát nyitott. Közül negyven éves ügyvédek után a budapesti honvédenház parancsnoka lett, a honnan három évi ezelőtt visszajött Nyiregyházára.

Négy nap előtt halt meg a negyvennyolcas honvédszázados és tegnapelőtt délután öt órára volt kitéve a temetése. A mikor a pap még negyedhat után sem volt jelen. Krudy özvegye elküldött érte a paróchiára, ám a küldőnc azzal az üzenettel tért vissza, hogy a míg a gyászbeszédért járó harminchat koronát el nem költözik, addig a tisztelendő ur nem jön el. Krudyék nagy szegénységben éltek, hogy a temetést közadakozásból tudták csak elintézni. Krudyné elküldte a pénzt és a pap háromnegyed hatkor meg is érkezett. Mikor azonban a halott beszenteléséről volt szó, a tisztelendő kijelentette, hogy azért külön huszonkilenc korona jár. Mivel az özvegy nem tudta ezt kifizetni, Krudy Gyulát beszentelés nélkül kellett eltemetni.

Szécsényi Krudy Gyula valamikor képviselőtestületi és megyebizottsági tagja volt Nyiregyházának és Szabolcs-vármegyének és mindezek dacára sem a megye nem képviseltette magát a temetésén. A város hat lovat küldött a temetésre és ezzel be is fejezte az ügyet. Az ügyvédi karból sem volt senki jelen a temetésén.

Érdekes az is, hogy a budapesti honvédenház egyáltalán nem gondoskodott volt parancsnokának eltemetéséről s így történt, hogy a negyvennyolcas hőst nem részesítették az őt megillető végtésztésben.

Színház.

Asta Nielsen est. A szentesi tudományos mozgószínházban ma ismét nagy szenzáció műsor lesz bemutatva. Két kitűnő sláger kép, az egyik: *A gyermek segélykiáltásai*, színmű 2 felvonásban. Ezután következik: *Asta Nielsen és a szerelem*, 3 felvonásban. Egyike mozi drámák kitűnőbbjeinek. A darab leírása röviden a következő: Egy leány szerelmi regénye ez a kép. A szenvedélyes vágyakozás és az ábrándjaitól megfosztott nő vadságig fokozódó hisztériája megrázóan nagyszerű jelenetekben van interpretálva. Az ébredő szerelem, a visszautasítás tragikumig fejlődő fajdálmá, a lihegő felkínálkozás és az önmagát felemészítő, gyötrelmes bosszúvágy fenomenális színjátéka ez a történet. A katonai miljöben játszódó és mindvégig érdekesfeszítő dráma briliáns játéka és művészi rendezése bámulatremelően szép és előreláthatólag frentikus tetszést fog aratni. — Ezeket kívül még pár természetes, humoros és komikus darab lesz bemutatva, melyre felhívjuk olvasóink figyelmét.

A cigányok merénylete.

A kistokaji országoton vakmerő rablótámadást intézett tegnap délután két csavargó cigány, Vizsola János 45 éves vásáros kereskedő ellen, aki nagy csomaggal a hóna alatt tartott a falu felé. A kereskedő közel a faluhoz szembe találkozott a két leronygolódott cigányfiúval. Gyenesen hozzáléptek és megkérdezték tőle:

— Hová tart? Ne vigyük el csomagját?

Vizsola tovább akart haladni, de alig tett néhány lépést, a cigányok utána ugrottak és kiakarták ragadni a hóna alól a csomagot. Vizsola zsebéhez kapott, revolvert rántott, majd lött is. A A golyó az egyik cigány felsőlábzsárába furódott, de csak könnyebb sérülést ejtett rajta. Most heves dulakodás fejlődött ki a kereskedő és a rabló cigányok között. Vizsulát földre teperték, csomagját, pénzét, revolverét elszedték tőle és elmenekültek. Hosszu véres sáv jelezte az országoton, hogy a meglőtt cigány merre menekült. A vérnyomok egy híd-nál megakadtak. Valószínű, hogy a cigányok itt kocsira ültek és így folytatták útjukat. A súlyosan összevert kereskedő, aki most lakásán fekszik, jelentést tett a rablótámadásról a csendőrségnek, amely nyomoz a cigányok után.

Kiadja:

Vajda B. Utóda könyvnyomdája.

Kiadó lakás.

Örgős útca 12. szám I. kerület Kisgyőri lakás kiadó és alatt egy kétszobás lakás. — Bővebbet szeptember 1-től átveheti vagy a fenti lapunk kiadó hivatalában, szám alatt.

Egy teljesen új varrógép e. Bővebbet e lap kiadó hivatalában.

Haszonbérbe kiadó vagy eladó.

Egy teljesen jókarban levő ház, mely áll: 2 szoba, 2 konyha, 2 kamara, 1 pince, istálló, kocsiszin és a hozzávaló melléképületekből. — Értekezni lehet a tulajdonossal Rákóczi Ferenc-útca 82. sz. alatt

Szentes város polgármesterétől 7161-1913. szám.

Felhívás.

Felhívom a borítal adó és husfogyasztási adókötéles feleket, hogy amennyiben ezen adókat megváltani kívánják, az ez iránt teendő ajánlata nézve egymás között allapodjanak meg, és a folyó évi augusztus hó 14. napjának délután 3 órájára a város háza tanácstermébe kitézött egyezkedési tárgyaláson jelenjenek meg, és nevükben teendő ajánlat, esetleg a megváltási szerződés megkötése céljából akár kir. közjegyző által hitelesített, akár a pénzügyőri közeg és ez által kifogástalannak ismert két tanu előttemzése mellett aláírandó meghatalmazással egy vagy több egyént a tárgyalásra küldjenek ki.

Szentes, 1913. évi július hó 31.

Dr. Mátéffy polgármester.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

nagy Ferencz-utca 3. szám.

Csütörtökön 1913. augusztus hó
14-én délután 6 és este fél 9
órákor a következő képeket
mutatja be:Asta Nielsen
és a szerelem.

3 felvonásban.

Műsor:

1. A bretoni park, term. felv.
2. 3. A gyermek segélykiáltásai, színmű 2 f.
4. Polidor megveszett, komikus.
5. 5 perc szünet 1 perc szellőztetés, legújabb rendszerű amerikai szellőztetővel
5. 6. 7. Asta Nielsen és a szerelem, 3 felv.
8. A baka álma, humoros.

Kértek a hölgyek a nézőtérre kalap nélkül megjelenni.

Jegyek válthatók előadás előtt 1 órával a színházi pénztárnál.

Délutáni helyárak:

Díszpáholy 8 személyre 5 kor. Nagypáholy 5 személyre 3 kor. Kispáholy 4 személyre 2 kor. 40 fill. Tamlásszék 60 fill. I-ső hely 40 fill. II. hely 30 fill. III. hely 20 fill. Gyermekek állóhely 10 fillér.

Estéli helyárak:

Tamlásszék 80 f., I. hely 60 f., II. hely 40 f., III. hely 30 f. Nagypáholy 4 kor. Kispáholy 3 kor. 20 f. Díszpáholy 8 személyre 6 kor. Tízéven alóli gyermekeknek 12 fillér.

Vasárnap, nagy szenzációs műsor.

Eladó az I-ső kerület
Nyíri-utca 9. számú ház.

Lap elárúsítók

45% fizetéssel felvétetnek a
„SZENTESI LAP”
könyvnyomdájában.

Kecskeméti Emil fűszerkereskedése
a postahivatal mellett.

Üzletmegnyitás.

Alulírott van szerencsém a n. é. közönség tudomására hozni, hogy Petőfi-utca 6. sz. alatt fűszer, csemege és vegyes áru üzletem megnyílt, tisztelettel vagyok bátor a nagyérdemű közönség szíves figyelmét fölhívni.

Üzletem a mai igényeknek megfelelően van berendezve, pontos mérték és figyelmes kiszolgálás, áruim friss és elsőrendű minőségűek, kávékban nagy választék és olcsó ár.

Naponta friss pörkölt kávé

Ugyanott leánykiházatis-, katonai-, élet-, tűz- és beförös-
elleni biztosítások legelőnyösebben eszközöltetnek a »Hazai Általános Biztosító Részvénytársaság főügynöksége.

Tisztelettel:

Kecskeméti Emil.

Mezőgazdasági Gépraktár
teljes kiárúsítása!

Tisztelettel hozom a n. é. gazdaközönség h. tudomására, hogy a Rákóczy-tér 14. szám alatt levő Gazdasági Gépraktáramat teljesen kiárúsítom.

Raktáron vannak a következő gépek:

Kaparógép, egy teljesen jó, kipróbált aratógép kéveköttel, fűkaszaló, szecskavágó, járgány, különböző fajta ekék, boronák, valamint mindenféle gazdasági eszközök. Továbbá 20 lóerejű Hoffer és Schranz cséplővel, valamint mindenféle olajok, stb stb.

Mindezeknek kiárúsítása gyári áron történik.

Szentes, 1913. május hó.

Teljes tisztelettel:

PUSZTAI FERENCZ

III. kerület Simonyi Ernő-utca 4. sz.
leégett ház, ahogyan áll eladó. — Értekezni lehet Grubmüller fodrásznál.

Bér-automobil
viteldija.

Maróthy Bálint és Pázmány Géza tulajdonát képező közforgalomban hatóságilag engedélyezett gépjárműve.

1. A központtól (városháza) a vasúthoz, vagy vissza:

- | | | | |
|-------------------|---|-----|----|
| a) egy személytől | — | 1 K | — |
| b) két | — | 1 | 20 |
| c) három | — | 1 | 50 |
| d) több | — | 2 | — |

2. A központtól (városháza) a vasúthoz és vissza $\frac{1}{4}$ órai várakozással:

- | | | | |
|-------------------|---|-----|----|
| a) egy személytől | — | 1 K | 80 |
| b) két | — | 2 | — |
| c) három | — | 2 | 20 |
| d) több | — | 2 | 50 |

3. Lakástól a vasúthoz, vagy vissza:

- | | | | |
|-------------------|---|-----|----|
| a) egy személytől | — | 1 K | 40 |
| b) két | — | 1 | 80 |
| c) három | — | 2 | 20 |
| d) négy | — | 2 | 60 |
| e) négynél több | — | 3 | — |

4. Lakástól a vasúthoz és vissza $\frac{1}{4}$ órai várakozással:

- | | | | |
|-------------------|---|-----|----|
| a) egy személytől | — | 2 K | — |
| b) két | — | 2 | 20 |
| c) három | — | 2 | 40 |
| d) négy | — | 2 | 80 |
| e) négynél több | — | 3 | 20 |

5. Öt (5) személyig $\frac{1}{4}$ óráig tartó kocsihaszáratért

2 K —

6. Várakozási idő $\frac{1}{4}$ órán túl 6 perccenként

0 K 30

7. A város területén (vámsorompón) kívül a fuvarozás díja szabad alku tárgyát képezi.

Lakás Szt-Anna utca 5. szám ahol a bér-autó bármikor megrendelhető.

Eladó ház.

Lovass Lajos IV. kerület Sáfrán Mihály-utca 46. szám alatti ház szép kerttel, villanybevezetéssel eladó. Nevezett épület úgy iparosnak mint gazdálkodónak is igen alkalmas.

KOLLARIT-
BŐRLEMEZKOLLARIT-
BŐRLEMEZ

kaucsuk-kompozícióval bevont ruganyos, viharbiztos és időtálló, szagtalan fedéllemez. Jelenkor legjobb tetőfedéllemez.

VÉGTELENÜL TARTÓS

Régi zsindejtetők átfedésére kiválóan alkalmas. — Sem mázolni, sem mészlével bekenni nem kell.

Szentesen kapható:

SUGÁR és VARGA
építési vállalkozóknál.